

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. november 28-i rendes nyilvános ülésén.

Az ülés helye: Városháza Díszterme 5400 Mezőtúr, Kossuth Lajos tér 1. (I. emelet 9.)

Jelen vannak: Szűcs Dániel polgármester, Patkós Éva alpolgármester, Pozderka-Korcsok Anita képviselő, Harmat Mihályné képviselő, Kovács Attila képviselő, Tóth Ádám képviselő, dr. Farkas Csongor képviselő, Rózsa Endre Bertalan képviselő, dr. Siposné Varga Ildikó képviselő, dr. Enyedi Mihály jegyző, dr. Balla Vilmos aljegyző, Rácz Péter Béla járási hivatalvezető, Boross Boglárka osztályvezető, Szabó Péter osztályvezető, dr. Komáromy Csaba osztályvezető, Kaszanyi Judit osztályvezető helyettes, Tarné Gonda Róza belső ellenőr, Olajos Sándor ügyintéző, Pappné Hodos Ágnes jegyzőkönyvvezető.

Szűcs Dániel: Rendes nyilvános ülésünkön köszöntöm a megjelent önkormányzati képviselőket, a napirendi pontokhoz meghívottakat. Külön köszöntöm Rácz Péter Béla hivatalvezetőt. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy 11 fő önkormányzati képviselőből jelen van 9 fő, az ülés határozatképes. Bejelentéssel van távol Fekécs Gábor képviselő. dr. Siposné Varga Ildikó későbbre jelezte érkezését. Az ülésről hangfelvétel és jegyzőkönyv készül. Jegyzőkönyv hitelesítőknak Patkós Lajos és Kovács Attila képviselőket kérem fel. Javaslom, hogy a testület a 2024. november 21-én kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja meg.

A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Mezőtúr Város Önkormányzata **176/2024.(XI.28.) képviselő-testületi határozata**

Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. november 28-i rendes nyilvános ülése napirendjének jóváhagyásáról

Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testülete - Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján - Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 48. § (1) bekezdése alapján – elfogadja a **2024. november 28-i rendes nyilvános ülés** napirendjét.

1. A települési támogatásról szóló 21/2020.(VIII.27.) önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: Szűcs Dániel polgármester
2. A 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024.(II.16.) önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: Szűcs Dániel polgármester
3. Mezőtúr Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésének I.-III. negyedévi teljesítéséről
Előadó: Szűcs Dániel polgármester
4. A 2024. évi helyi adó kivetésekről, az időarányos bevételi teljesítésekről, a kintlévőségekről és a behajthatatlan követelésekről
Előadó: dr. Enyedi Mihály jegyző

5. A Mezőtúri Móricz Zsigmond Városi Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadásáról
Előadó: Szűcs Dániel polgármester
6. Szolnok Térség Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodásának módosítására
Előadó: Szűcs Dániel polgármester
7. A Mezőtúri Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodásról
Előadó: Szűcs Dániel polgármester
8. Mezőtúr Város Önkormányzatának 2025. évi belső ellenőrzési tervéről
Előadó: dr. Enyedi Mihály jegyző
9. Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. évi munkaterve elfogadásáról
Előadó: Szűcs Dániel polgármester
10. Beszámoló az önkormányzati tulajdonú mezőgazdasági földterületek hasznosításáról
Előadó: Szűcs Dániel polgármester
11. A 2025. évi járási START Munkaprogrammal kapcsolatos döntés meghozatalára
Előadó: Szűcs Dániel polgármester
12. A lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és az átruházott hatáskörben hozott döntésekről
Előadó: Szűcs Dániel polgármester
13. Tájékoztató a 2024. október 19.- november 15 közötti időszak fontosabb intézkedéseiről és eseményeiről
Előadó: Szűcs Dániel polgármester

Bejelentések

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Szűcs Dániel polgármester, Helyben
2. Patkós Éva alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Osztályai, Helyben
6. Képviselő-testület tagjai, Helyben

Tóth Ádám: Tájékoztatom a jelenlévőket, hogy 2024. november 26-án az Ügyrendi, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság a vagyonyilatkozatokat megvizsgálta. Megállapította, hogy minden képviselő benyújtotta, apróbb technikai módosítások merültek fel. Kérjük, ezeket javítsák ki a képviselők.

1. napirendi pont

A települési támogatásról szóló 21/2020.(VIII.27.) önkormányzati rendelet módosításáról

Szűcs Dániel: Az Egészségügyi és Szociális Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal, az Ügyrendi, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet tervezetét a képviselő-testület részére. Ismerteti az előterjesztést. Kértem a kollégákat, amennyiben a költségvetéshez képest a támogatási keretet tudjuk növelni, akkor újra hozzuk be a rendeletet. Amennyiben tudjuk emelni a kereteket, akkor én majd javasolni fogom azok megemelését.

Rózsa Endre Bertalan: Az anyagot elfogadásra javaslom, a temetési segély megemelését támogatni tudjuk. Fontosnak tartjuk a tüzelő támogatással kapcsolatos igények megemelését. Ha a korábban megtörtént büneset - a települési támogatásokkal való visszaélés - miatt illegálisan kifolyt összegek visszakerülnének a keretbe, ez a keretemelést egyik forrása lehetne. Az ügyről semmit sem lehet tudni, nem kaptunk tájékoztatást. Kérdezném, hány tárgyalás volt, ki képviseli az önkormányzatot, milyen meghallgatások történtek? Semmi nyomát nem látjuk, hogy az ügyben előrelépés lenne.

Szűcs Dániel: Amikor az esettel kapcsolatban információnk volt, mi adtunk tájékoztatást. Legutóbb elmondtuk, hogy megtörtént a vádemelés. Folyamatban lévő ügy esetében szigorú jogszabályok vonatkoznak arra, miről lehet beszélni. A volt polgármester úr nincs megvádolva, nem érintett az ügyben. Több volt kolléga érintett a vádemelés szerint. A tárgyalások számát nem tudom megmondani. Jegyző úr több esetben tanúként tett vallomást. Megerősíteném, hogy sem országgyűlési képviselő úr, sem volt alpolgármester úr, sem bármelyik kolléga, aki jelenleg itt dolgozik a hivatalban, nem szerepel a vádlottak között. Az a pénz, ami vélhetően jogtalanul került kiutalásra bizonyos személyekhez, visszakerülhet-e nem tudom. Ez akkor derül ki, amikor majd eredmény lesz. Mivel az önkormányzat nincs megvádolva, így nem képviseli senki. Tanúként hallgattak ki több kollégát.

dr. Enyedi Mihály: Ez büntető ügy, az önkormányzatot nem képviseli senki. Bűncselekmény történt, a vádiratot beterjesztették, a bíróságon az ügy elindult, a vádiratban az ügyészség álláspontja szerepel, majd a végén büntetés kiszabását fogják kérni. Az ügyészség az, aki az önkormányzatot valamilyen formában képviseli. Mi sem kapunk arról tájékoztatást, hogy hány tárgyalás van ez ügyben. Azt tudom elmondani, hogy én is voltam tárgyaláson, a volt aljegyző asszony is tanúként került meghallgatásra. Ha megszületik a jogerős ítélet, az önkormányzat majd utána fog - a keletkezett kárral kapcsolatban - jogi lépéseket tenni. Akkor lesz majd szükség ügyvédre.

Rózsa Endre Bertalan: Van-e remény arra vonatkozóan, hogy a települési támogatási keretbe visszakerül forrás?

dr. Enyedi Mihály: Mindenről nyilatkozni felelősen csak akkor tudunk, ha van jogerős bírósági ítélet. Ebben megállapítják a kár mértékét, azt követően kötelességünk megtenni a szükséges lépéseket.

Szűcs Dániel: Van-e még kérdés? Nincs. Kérem, szavazzunk.

A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal megalkotta Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testületének A települési támogatásról szóló 21/2020. (VIII.27.) önkormányzati rendelete módosításáról szóló 19/2024. (XI. 28.) önkormányzati rendeletét.

2. napirendi pont

A 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024.(II.16.) önkormányzati rendelet módosításáról

Szűcs Dániel: A Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 4 igen 4 nem szavazattal, az Ügyrendi, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság 4 igen 2 nem szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet tervezetét a képviselő-testület részére. Az előterjesztés ismertetésére felkérem Boross Boglárka osztályvezetőt.

Boross Boglárka: Ismerteti az előterjesztést.

Szűcs Dániel: A pályázatokkal kapcsolatos pénzügyi visszautalást tekintve szeretnék pontosítani. A TOP Plusz pályázatok esetében a pályázati eljárás során, amikor valaki eredményesen pályázik, azt követően aláírásra kerül a támogatási szerződés. A TOP Pluszok esetében 100 %-os forrás leutalásra kerül a nyertes önkormányzatnak a megadott Magyar Államkincstárnál vezetett alszámlára. Minden projekt és beruházás esetében külön alszámlát köteles vezetni az önkormányzat. A 256/2021.(V.18.) kormányrendelet értelmében az Európai Unió forrásból nyújtott költségvetési támogatások kezelésével kapcsolatosan a jogszabályban előírtak végrehajtása érdekében azon kedvezményezettek, akik a fenti rendelkezés hatálya alá esnek és nem nyújtottak be a támogatási összeg 10 %-át meghaladó kifizetési kérelmet, kötelesek visszafizetni a támogatási előleget. Nem a támogatást vesztette el az önkormányzat, hanem a támogatási előleget kellett visszafizetni. Korábban nagyon sok esetben vagy az előlegnek csak egy bizonyos százalékos hányadát kapta meg előre az önkormányzat vagy pedig teljes mértékben utófinanszírozott beruházások voltak ezek, ez azt jelenti, hogy az önkormányzatnak az adott beruházásnak meg kellett előlegeznie és ezt követően lehetett lehívni a költséget. A TOP-oknál, illetve a TOP Pluszos beruházásoknál ez jelentősen megváltozott, arról döntöttek, hogy 100 %-ban az előleget leutalják az önkormányzatoknak, hogy a beruházás ütemesen tudjon haladni, sőt tekintettel arra, hogy a kiviteli szerződéseknek kötelező tartalmi eleme, hogy 30 %-os előleg lehívására jogosult az adott beruházó, ez legyen ott az államkincstár számláján és oda lehessen adni. A kormányrendelet azért született, mert nagyon sok önkormányzatnál elteltek úgy hónapok, évek, hogy nem haladt a beruházás és ezzel az intézkedéssel nem pihen az önkormányzat alszámláján az összeg, hanem ezt a forrást más célra tudja használni az állam. Tekintettel arra, hogy a mezőtúri strand, a központi főzőkonyha, a család és gyermekjóléti központ és az „Élhető Mezőtúr” projekt esetében a központ úgy látta, hogy nem érték el ezt a 10 %-os költséghányadot, kapott az önkormányzat egy levelet, hogy az ezekre a projektekre vonatkozó előleget utaljuk vissza a Magyar Államkincstárnál vezetett számlánkról és azt a későbbiekben részarányban tudja az önkormányzat majd lehívni, ahogy a beruházások előre haladnak. Egyébként más településeknek is így kellett tenniük.

dr. Farkas Csongor: Én továbbra sem tartom ezt megnyugtatónak. A garancia annyi csak, hogy van egy támogatói szerződés. Rendeleti kormányzás van, háborús veszélyhelyzetben élünk, a kormány bármikor visszahívhatja a 930 MFt-ot. Az említett projekteknél csak tervezetések vannak. Kérdezném, hogy a nyilvánosság felé ezek le lesznek-e kommunikálva? A bölcsőde projektről mit tudhatunk?

Szűcs Dániel: Úgy gondolom, aki dogozott a városfejlesztési osztályon, annak jobban kellene tudnia, hogyan mennek végbe ezek a folyamatok az önkormányzatnál. A tervezési folyamat úgy

megy végbe, hogy amikor egy eredményes pályázat megvalósul – támogatási szerződést köt az önkormányzat. Amikor megérkezik az előleg az alszámlára, utána tud elindulni a munka. Arról nem tehetek, amikor egy tervezési folyamat végbemegy és az ide vonatkozó forrás kevés lesz. A strandnál a tervező jelezte, hogy igen komoly költséghozzáadás szükséges. Ez nem azt jelenti, hogy nem fog megvalósulni. Meg kell beszélni, hogy a műszaki tartalom hogyan lehet úgy módosítani, hogy az önkormányzat saját forrásból vagy központi támogatásból tudja a szükséges összeget biztosítani. Arra kértem a kollégákat, készítsék elő azt az összefoglalót, melyet a képviselő-testület elé tudok hozni. A konyha esetében az összefoglaló elkészült, decemberben – munkaértekezlet keretében – a képviselő-testület tagjainak bemutatom. A lakosságnak a valós információkat mindig egyértelműen adtam át, a későbbiekben is ezt teszem. Amikor minősítesz képviselő úr, nemcsak engem, hanem a kollégáimat is minősíted. A bölcsődével kapcsolatban egy RRF-es pályázatot nyújtottunk be, mely befogadásra került és eredményes lett. Támogatási szerződés aláírására nem került sor, mert forrást még nem kaptunk a megvalósítására. Eddig is őszintén és egyenesen kommunikáltam és a jövőben is így teszek. A lakosság is ezt várja el. A jegyzőkönyv számára megállapítom, hogy dr. Siposné Varga Ildikó megérkezett, a testület létszáma 10 fő lett.

Kovács Attila: Én kértem Alpolgármester asszonyt, hogy végig kellene gondolni a projekteknél, hogy ne essünk ezekben a hibákba. Ennek felelőse a Polgármester. Azt gondolom, le kell vonni azokat a következtetéseket, hogy mit csináltunk rosszul. Fontos lenne, hogy az elnyert támogatásokat minél gyorsabban felhasználjuk. Azon kell elgondolkodni, hogyan lehetne felgyorsítani a munkafolyamatokat az önkormányzatnál.

Szűcs Dániel: A konyha esetében az a probléma, hogy a pályázat benyújtásakor az előtervezésnél, amely összeget kaptunk az a mostani tervezés végén a konkrét szakmai tervező által megtervezetthez képest nagyon messze van egymástól. A 2000 adagos konyha óriási költséget igényel. Egyes projekteknél jóval komolyabb tervezést kell még a pályázat beadása előtt megvalósítani. Ehhez költségeket is kell rendelni. A strandfürdő esetében a nagy medence statikai vizsgálata nem volt meg a pályázat beadása előtt. Úgy vélem a projektek műszaki felkészültségét és tervezési részét jobban elő kell készíteni. A konyha esetében haladtunk úgy előre, hogy lehetett volna beadni számlát, viszont tekintettel arra, hogy a végén láttuk, hogy nem az a terv fog megvalósulni, amit a tervező eredetileg megtervezett, ezért azt a számlát pedig vissza kellett volna vonatni a végén. Abban egyetértünk, hogy azoknál a beruházásoknál, ahol a közeljövőben akarunk fejlesztést végrehajtani, folyamatosan, minden évben költséget kell elkülöníteni a tervezési részre. Van-e még vélemény? Nincs. Kérem, szavazzunk.

A képviselő-testület 6 igen 4 nem szavazattal megalkotta Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testületének A 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024.(II.16.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 14/2024. (IX. 27.) önkormányzati rendeletét.

3. napirendi pont

Mezőtúr Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésének I.-III. negyedévi teljesítéséről

Szűcs Dániel: A Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot a képviselő-testület részére. Átadom a szót osztályvezető asszonynak.

Boross Boglárka: Ismerteti az előterjesztést.

Szűcs Dániel: Van-e hozzászólás? Nincs. Kérem, szavazzunk.

A képviselő-testület 10 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Mezőtúr Város Önkormányzata
177/2024.(XI.28.) képviselő-testületi határozata

Mezőtúr Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésének I.-III. negyedévi teljesítéséről

Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32.cikk (1) bekezdésének b) pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

Mezőtúr Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésének I.-III. negyedévi teljesítéséről szóló tájékoztatót jelen határozat **mellékletei** alapján elfogadja és jóváhagyja. A költségvetés végrehajtása során biztosítani kell a költségvetési rendeletben szereplő előirányzatokon belüli gazdálkodás megvalósítását.

Határidő: 2024. december 31.

Felelős: Szűcs Dániel polgármester
dr. Enyedi Mihály jegyző

A határozat végrehajtásában közreműködik:

Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási és Adóügyi Osztálya

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Szűcs Dániel polgármester, Helyben
2. Patkós Éva alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság, Helyben
6. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Önkormányzati, Jogi és Fejlesztési Osztály, Helyben
7. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási és Adóügyi Osztály, Helyben
8. Képviselő-testület tagjai, Helyben

4. napirendi pont

A 2024. évi helyi adó kivetésekről, az időarányos bevételi teljesítésekről, a kintlévőségekről és a behajthatatlan követelésekről

Szűcs Dániel: A Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére. Átadom a szót Boross Boglárkának, ismertesse az anyagot.

Boross Boglárka: Ismerteti az előterjesztést.

Szűcs Dániel: Köszönjük a befizetett adót azoknak, akik határidőre fizetnek. A kintlévőségek behajtásán folyamatosan dolgoznak a kollégák. A 2025. évi költségvetés tervezésekor jó iránynak

mutatkozik, hogy óvatosan becsüljük, tervezzük a helyi iparüzési adó bevételt, tekintettel arra, hogy jó kapcsolatot ápolunk a cégek vezetőivel, látjuk a jelenlegi piaci helyzetet.

Kovács Attila: Az itt benyújtott anyag példaértékű. Köszönjük ezt a részletes beszámolót. Az építményadó, a kommunális adó és az iparüzési adó nemek a legnagyobbak. Figyelni kell majd arra, hogy a gazdaság nem a legjobb helyzetben van, de ha erőre kap, akkor az iparüzési adó meg is emelkedhet. Támogatjuk az előterjesztést.

Rózsa Endre Bertalan: Köszönöm az előterjesztéssel kapcsolatos munkát. A befolyt idegenforgalmi adó rendkívül szerény. Örömmel látom az, hogy ez valaminek a hatására növekedett. Úgy gondolom van értelme az elemzéseknek és a véleményeknek, hátha olyanoknál az adófizetési morál növekszik, akikre még tudunk hatni. A határozati javaslatot elfogadásra javaslom.

Szűcs Dániel: A kollégák - a kintlévőség behajtása érdekében - a szükséges lépéseket megtették.

Boross Boglárka: A COVID időszak hatására jelentősen csökkentek az idegenforgalmi adó bevételeink, valamint át is rendezte a szokásainkat, hiszen azt megelőzően a belföldi turizmus kevésbé volt kedvelt. Az emberek elkezdtek olyan szálláshelyeket keresni, ahol elkerülhették a tömeget. Az adóhatóság több ellenőrzést hajtott végre, emiatt is növekedett az idegenforgalmi adó.

Szűcs Dániel: Van-e hozzászólás? Nincs. Kérem, szavazzunk.

A képviselő-testület 10 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Mezőtúr Város Önkormányzata 178/2024.(XI.28.) képviselő-testületi határozata

A 2024. évi helyi adó kivetésekről, az időarányos bevételi teljesítésekről, a kintlévőségekről és a behajthatatlan követelésekről

Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 48. §., továbbá a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 138. §. (2) bekezdés g) pontja alapján az alábbi határozatot hozza.

Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzati adóhatóság 2024. évi munkájáról szóló jegyzői beszámolót a határozat **melléklete** szerint elfogadja.

Felelős: -

Határidő: -

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Szűcs Dániel polgármester, Helyben
2. Patkós Éva alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság, Helyben
6. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási és Adóügyi Osztály, Helyben
7. Képviselő-testület tagjai, Helyben

5. napirendi pont

A Mezőtúri Móricz Zsigmond Városi Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadásáról

Szűcs Dániel: Az Ügyrendi, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot a képviselő-testület részére. Ismerteti az előterjesztést. Bordács Judit igazgató kíván-e hozzászólni?

Bordács Judit: Nem.

Szűcs Dániel: Van-e kérdés? Nincs. Kérem, szavazzunk.

A képviselő-testület 10 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Mezőtúr Város Önkormányzata 179/2024.(XI.28.) képviselő-testületi határozata

A Mezőtúri Móricz Zsigmond Városi Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadásáról

Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján - figyelemmel a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről 1997. évi CXL. törvény 50. § (2) bekezdés b) pontjának előírásaira az alábbi határozatot hozza:

Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mezőtúri Móricz Zsigmond Városi Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatát a jelen határozat **melléklete** szerint elfogadja.

A határozat végrehajtásában közreműködik:

*Önkormányzati, Jogi és Fejlesztési Osztály
Mezőtúri Móricz Zsigmond Városi Könyvtár*

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Szűcs Dániel polgármester, Helyben
2. Patkós Éva alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Mezőtúri Móricz Zsigmond Városi Könyvtár, Szabadság tér 17.
6. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Önkormányzati, Jogi és Fejlesztési Osztály, Helyben

6. napirendi pont

Szolnok Térség Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodásának módosítására

Szűcs Dániel: A Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal, az Ügyrendi, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal

elfogadásra javasolja a határozati javaslatot a Képviselő-testület részére. Ismerteti az előterjesztést. Van-e kérdés? Nincs. Kérem, szavazzunk.

A képviselő-testület 10 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Mezőtúr Város Önkormányzata
180/2024.(XI.28.) képviselő-testületi határozata

A Szolnok Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási megállapodásának módosításáról

Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben biztosított jogkörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

1. Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte és jóváhagyja a Szolnok Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodásának jelen határozat **1. melléklete** szerinti módosítását, valamint jelen határozat **2. melléklete** szerinti módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási megállapodását.
2. Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Szűcs Dániel polgármestert a Társulási Megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Szűcs Dániel polgármester

A határozat végrehajtásában közreműködik:

Városüzemeltetési Osztály

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Szűcs Dániel polgármester, Helyben
2. Patkós Éva alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Képviselő-testület tagjai, Helyben
6. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Városüzemeltetési Osztály

7. napirendi pont

A Mezőtúri Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodásról

Szűcs Dániel: Az Ügyrendi, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testület részére. Én örülök, hogy ismét lesz roma nemzetiségű önkormányzat. Alakuló ülésükön Rácz Antalt választották elnöknek. Azt gondolom mindenkinek az az érdeke, hogy minél jobban tudjunk együttműködni a továbbiakban. Pályázatot is nyújtottak már be különböző fejlesztési területeket érintően. Bízunk benne, hogy itt is eredménnyel és sikerrel járnak és a lakosság hasznára lesznek.

Kovács Attila: Az általános rendelkezésekben olvasom, hogy Mezőtúr Város Önkormányzata fizeti ki a különböző rezsiköltségeket, illetve ingyenesen biztosítja majd azt a helyiséget, ahol ülésezni

fognak. Ez mekkora összeget jelent, illetve mekkora volt betervezve? A helyiséget mire használják majd? Az is fontos, hogy amilyen állapotban adjuk oda, úgy kapjuk vissza is. Szeretném, ha ezek a dolgok le lennének szabályozva.

dr. Enyedi Mihály: Az adott jogszabályokhoz kell igazodnunk. Kötelesek vagyunk az üléshez biztosítani a helyet, ez a Török-terem. A Rákóczi út 9. szám alatt találtunk egy olyan helyiséget, aminek a rezsiköltsége alacsony. Itt a nemzetiségi problémákkal meg lehet keresni őket. Erre költséget nem terveztünk. Jelenleg pályázat van benyújtva az iroda berendezésére, illetve laptop igénylésre. Adunk egy mobil telefont nettel, ennek a költsége sem nagy.

Szűcs Dániel: Jogszabály kötelezi az önkormányzatot az üzemeltetési költségek finanszírozására. Olyan helyiséget kerestünk ügyfélfogadás céljából, amelynek rezsiköltségét folyamatosan alacsony szinten lehet tartani. A kiadási oldalt szigorúan ellenőrizzük. Az üzemeltetéssel kapcsolatban is lehet pályázatot benyújtani. Azt tudom ígérni, tájékoztatással leszünk a képviselő-testület felé. Van-e hozzászólás? Nincs. Kérem, szavazzunk.

A képviselő-testület 10 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Mezőtúr Város Önkormányzata
181/2024.(XI.28.) képviselő-testületi határozata

A Mezőtúri Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodásról

Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdése b) pontja, továbbá – a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése foglaltak alapján az alábbi határozatot hozza:

Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mezőtúri Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodást a határozat **melléklete** szerinti elfogadja.

Felelős: Szűcs Dániel polgármester

Határidő: 2024. november 30.

A határozat végrehajtásában közreműködik:

Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Önkormányzati, Jogi és Fejlesztési Osztály

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Szűcs Dániel polgármester, Helyben
2. Patkós Éva alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Ügyrendi, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság, Helyben
6. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Önkormányzati, Jogi és Fejlesztési Osztály, Helyben
7. Mezőtúri Roma Nemzetiségi Önkormányzat, Székhelyén
8. Képviselő-testület tagjai, Helyben

8. napirendi pont

Mezőtúr Város Önkormányzatának 2025. évi belső ellenőrzési tervéről

Szűcs Dániel: A Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot a Képviselő-testület részére. Tájékoztatom a jelenlévőket, hogy délelőtt az Óvoda Társulás és a BKTT is ülésezett és a belső ellenőrzési terv elfogadásra került. Van-e kiegészíteni valója Tarné Rózsikának?

Tarné Gonda Róza: Nincs.

Szűcs Dániel: Részletes anyag került betérjesztésre. Van-e kérdés? Nincs. Kérem, szavazzunk.

A képviselő-testület 10 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Mezőtúr Város Önkormányzata 182/2024.(XI.28.) képviselő-testületi határozata

Mezőtúr Város Önkormányzata 2025. évi belső ellenőrzési tervének elfogadásáról

Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján – figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 119. § (5) bekezdésére – az alábbi határozatot hozza:

Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2025. évi belső ellenőrzési tervét a határozat **melléklete** szerint elfogadja.

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Szűcs Dániel polgármester, Helyben
2. Patkós Éva alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság, Helyben
6. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal osztályvezetői, Helyben
7. Tarné Gonda Róza belső ellenőr, Helyben
8. Képviselő-testület tagjai, Helyben

9. napirendi pont

Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. évi munkaterve elfogadásáról

Szűcs Dániel: Az Egészségügyi és Szociális Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot a Képviselő-testület részére, az alábbi módosítással: Márciusban vizsgálja felül a Képviselő-testület „A helyi önkormányzati képviselők, a bizottsági elnökök, a bizottsági tagok tiszteletdíjáról” szóló rendeletet. A júniusi ülésén: „A testvér települési látogatással kapcsolatban készüljön egy terv”.

Az Ügyrendi, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal, a Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal az eredeti határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testület részére.

Rózsa Endre Bertalan: Nem kérem, hogy tegyük bele a 2025. évi munkatervbe, de bizottsági ülésen javaslom, hogy az egészségügy területéről bizonyos tájékoztatást hallgassunk meg. Ez elősegítené azt, hogy ez a rendkívül fontos terület bizonyos mértékben fókuszba helyeződjön.

Szűcs Dániel: A tájékoztatással kapcsolatban a kérést eljuttatom a megfelelő helyre. Van-e kérdés, észrevétel? Nincs. Az Egészségügyi és Szociális Bizottság módosított határozati javaslatát bocsátom szavazásra. Kérem, szavazzunk.

A képviselő-testület 10 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Mezőtúr Város Önkormányzata
183/2024.(XI.28.) képviselő-testületi határozata

Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. évi munkaterve elfogadásáról

Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján – figyelemmel Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 15/2024. (X.8.) önkormányzati rendelet 19. § (1) bekezdése és 20. §-ának előírásaira – az alábbi határozatot hozza:

1. Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete - a Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. évi munkatervét a jelen határozat **melléklete** szerint jóváhagyja.
2. Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Képviselő-testület bizottságait, hogy készítsék el munkatervüket.

Határidő: 2025. január 31.

Felelős: a bizottságok elnökei

3. Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a jegyzőt, hogy határozza meg a Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal által előkészítésre kerülő napirendi pontok kidolgozása érdekében elvégzendő feladatokat.

Határidő: 2025. január 31.

Felelős: dr. Enyedi Mihály jegyző

4. Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a városban működő társadalmi, politikai és civil szervezeteket, az állampolgárokat, hogy érdeklődésükkel, javaslataikkal, véleménynyilvánításukkal segítsék elő a munkatervben meghatározott feladatok eredményes megvalósítását.
5. Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy a város honlapján való közzététellel gondoskodjon az elfogadott munkatervnek a város polgárai részére történő megismerhetőségéről.

Határidő: 2025. január 31.

Felelős: dr. Enyedi Mihály jegyző

A határozat végrehajtásában közreműködik:
Önkormányzati, Jogi és Fejlesztési Osztály

A Képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Szűcs Dániel polgármester, Helyben
2. Patkós Éva alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Önkormányzati intézmény vezetője, Helyben
6. Önkormányzati gazdasági társaságok vezetői, Helyben
7. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Osztályai, Helyben
8. Képviselő-testület tagjai, Helyben

10. Napirendi pontok

Beszámoló az önkormányzati tulajdonú mezőgazdasági földterületek hasznosításáról

Szűcs Dániel: A Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal a határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testület részére. A számok azt mutatják, hogy a mezőgazdasági földek tekintetében jó kezekben vannak az ügyek. Jó időben sikerült, korrekt áron értékesíteni a terményeket. Átadom a szót Olajos Sándornak.

Olajos Sándor: Először egy hibára szeretném a figyelmet felhívni. A mellékletben található első táblázatban 94,02 helyett 940,2 a helyes érték. A 2023-2024. években kevés csapadék esett. A búza esetében megfelelő volt a vízmennyiség, kb 7 tonnát arattunk hektáronként. A jégeső következtében 30 %-os kár ért minket. A napraforgónál megjelent egy kártevő, ezért felül kellett vetnünk, utána vegyszerrel kezeltük le. A virágzás közepén itt is jégeső esett. Növénybiztosítással rendelkezünk, ezért a kárunkat meg is térítették. Az úgynevezett „cigányföld”-i részt is érte jégkár, de itt alatta voltunk a biztosítási értéknek, ezért erre nem kaptunk kártérítést. Ahhoz képest, ahogy a gazdasági év kezdetén még nem tudtuk a termékárakat, de láttuk az input anyagok és növényvédő szerek árainak emelkedését, megfelelő eredményt tudtunk elérni. Az év végén szottak kedvezmények, akciók lenni növényvédő szerrel, vetőmaggal kapcsolatban, természetesen ezeket figyeljük és megfelelő ajánlat esetén vásárolunk. A már elvetett kalászos növények kb 70 %-ban kikeltek, a terület műtrágyázva lett, most jó idő van.

Szűcs Dániel: Köszönjük a tájékoztatót és az egész éves munkát a kollégáknak. Pár számra szeretném felhívni a figyelmet. A napraforgónál a ráfordítás 19,4 MFt – a bevétel 35,2 MFt, az őszi búzánál a ráfordítás 37,4 MFt – a bevétel 47,3 MFt. Az év elején bizonyos termények még nem voltak értékesítve, így az alszámla nyitóegyenlege 2024. január 04-én 32,8 MFt – a záró egyenleg 2024. november 13-án 145.240.839 Ft. Úgy gondolom ez szép eredmény.

Patkós Lajos: Köszönöm Olajos Sándornak és kollégáinak a földekkel kapcsolatos munkákat. Úgy gondolom siker történetnek mondható ez az ágazat az önkormányzat keretein belül. A városnak 330 ha földje van, ezek bérbe voltak adva. Javasoltam Herczeg Zsolt korábbi polgármesternek, hogy induljunk el a mi általunk megművelt földek irányába. Azóta minden évben nyereséget tudtunk produkálni.

Kovács Attila: Köszönöm a részletes tájékoztatót. A számokból kitűnik, hogy eredményes volt ez a gazdasági év is. Az összesítő táblázatnál jó lenne, ha megjelenne a kiadási oldalon a földekkel foglalkozó ügyintéző bére, költségei.

Szűcs Dániel: A kért adatokkal kiegészítjük a táblázatot. Az ügyintéző bérköltsége a hivatali állományban jelenik meg.

Kaszanyi Judit: Olajos Sándor ezért a tevékenységéért nem kap külön bérezést. Ügyintézői státuszban dolgozik, egyéb feladatokat is ellát.

Patkós Lajos: 2009-től megjelentek olasz befektetői csoportok az önkormányzat környékén, hogy gazdasági tevékenységet szeretnének folytatni (bivalytelep). Akkor elég komoly földvásárlási szándékkal érkeztek. Egyedül én voltam az, aki ellenezte a földvásárlást. Az idő engem igazolt, a földterületek megmaradtak. Csak a telep megnyitásához szükséges földterületet adtuk el, de a telep már nem is működik.

Szűcs Dániel: Sajnos a bivalyteleppel kapcsolatban negatív hírek érkeznek. A cég felszámolás alá került. Az önkormányzat részéről apportként földterület került bevonásra. Mindent megteszünk azért, hogy a lehető legkevesebb kár érjen minket.

Rózsa Endre Bertalan: Sajnálom, ami a teleppel történt.

dr. Farkas Csongor: A termények értékesítése témában egy kis kiegészítést tennék. Véleményem szerint legközelebb jobban oda kellene figyelni és kívárni az értékesítéssel kapcsolatban. A termények ára elindult felfelé. Most több pénzt kaphattunk volna, de persze fordítva is történhetne.

Szűcs Dániel: Utólag okos az ember már, az árakat tekintve. Olajos Sándorral mindig egyeztetünk az árakat illetően.

Olajos Sándor: A mezőgazdaságban nem lehet előre tudni a történéseket. Vannak, amikor óráról órára kell dönteni. Október végétől elindult egy terménykereskedelem. Augusztusban mindenki azt látta, hogy megáll minden. Akkor a kereskedők azt mondták, hogy ugyanúgy el tudják látni a világot a magyar termények nélkül. Amikor eladtuk a búza egy részét, akkor már látni lehetett azt, hogy csak keresik az unióban. Mi vagonba raktuk és Olaszországba szállítottuk. Ekkor még az árak lemenő tendenciát mutattak. Amikor mi lekötöttük az árakat, azok akkor nagyon jók voltak. A búza fennmaradó részét magyar vállalkozás vásárolta meg. A napraforgó esetében az ár felfelé indult, majd 158 Ft-ot megállt, utána csökkent, majd újra felfelé indult. Amikor úgy láttuk, hogy az ár nekünk megfelelő (155 Ft), akkor értékesítettük. A mezőgazdaságban nagyon nehéz eldönteni mikor milyen áron értékesítsünk. Úgy gondolom, ha a termelésből az átlagunk kijön és mindig pozitív saldoval tudunk zárni, akkor az nekünk csak jó lehet. Az állami támogatás mindig plusz összeg.

Szűcs Dániel: Van-e még hozzászólás? Nincs. Kérem, szavazzunk.

A képviselő-testület 10 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Mezőtúr Város Önkormányzata
184/2024.(XI.28.) képviselő-testületi határozata

Beszámoló az önkormányzati tulajdonú mezőgazdasági földterületek hasznosításáról

Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján – figyelemmel Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (1) bekezdésére, valamint a 106-107.§-aira - az alábbi határozatot hozza:

Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testülete a jelen határozat **mellékletét** képező, az önkormányzati tulajdonú földterületek hasznosításáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Szűcs Dániel polgármester

Határidő: azonnal

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Szűcs Dániel polgármester, Helyben
2. Patkós Éva alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság, Helyben
6. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Hatósági Osztály, Helyben
7. Képviselő-testület tagjai, Helyben

11. napirendi pont

A 2025. évi járási START Munkaprogrammal kapcsolatos döntés meghozatalára

Szűcs Dániel: A Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal a határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testület részére. Ismerteti az előterjesztést. Van-e kérdés? Nincs. Kérem, szavazzunk.

A képviselő-testület 10 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Mezőtúr Város Önkormányzata

185/2024.(XI.28.) képviselő-testületi határozata

A 2025. évi járási START Munkaprogrammal kapcsolatos döntés meghozataláról

Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

1. Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kifejezi szándékát a 2025. évi járási START Munkaprogramok (szociális, értékteremtő) elindítására.
2. Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a 2025. évi járási START Munkaprogram pályázat tervezését, a pályázat összeállítását, és a munkaprogram hatósági szerződésben foglaltak szerinti megvalósítását (szociális, értékteremtő programelemek) a Mezőtúri Intézményellátó és Ingatlankezelő Közhasznú Nonprofit Kft. (5400 Mezőtúr, Kávási Sándor u. 25.) saját nevében valósítsa meg.

3. Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2025. évi járási START Munkaprogramok megvalósítása során a munkáltatói jogokat (közfoglalkoztató) a Mezőtúri Intézményellátó és Ingatlankezelő Közhasznú Nonprofit Kft. (5400 Mezőtúr, Kávási Sándor u. 25.) látja el, ezért a munkáltatói jogok és kötelezettségek a gazdasági társaságot illetik, illetve terhelik a programok lebonyolítása során.
4. Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a 2025. évi járási START Munkaprogramnak a Mezőtúri Intézményellátó és Ingatlankezelő Közhasznú Nonprofit Kft. (5400 Mezőtúr, Kávási Sándor u. 25.) saját nevében történő megvalósítása kapcsán a szükséges intézkedések, jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: Szűcs Dániel polgármester

Határidő: 2024. december 31.

A határozat végrehajtásában közreműködik:

*Mezőtúri Intézményellátó és Ingatlankezelő Közhasznú Nonprofit Kft.
Önkormányzati, Jogi és Fejlesztési Osztály*

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Szűcs Dániel polgármester, Helyben
2. Patkós Éva alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság, Helyben
6. Képviselő-testület tagjai, Helyben
7. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási és Adóügyi Osztály, Helyben
8. Mezőtúri Intézményellátó és Ingatlankezelő Közhasznú Nonprofit Kft., Székhelyén

12. napirendi pont

A lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és az átruházott hatáskörben hozott döntésekről

Szűcs Dániel: Az Ügyrendi, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal a határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testület részére. Van-e hozzászólás? Nincs. Kérem, szavazzunk.

A képviselő-testület 10 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Mezőtúr Város Önkormányzata

186/2024.(XI.28.) képviselő-testületi határozata

A lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és az átruházott hatáskörben hozott döntésekről

Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján – figyelemmel Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 20/2019.(XI.07.) önkormányzati rendelet 9. §-a előírásaira – az alábbi határozatot hozza:

1. Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatokkal kapcsolatos döntéseket a határozat **1. számú melléklete** szerint fogadja el.
2. Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseit a határozat **2. számú melléklete** szerint jóváhagyja.
3. Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármesternek az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek bérletéről, valamint elidegenítésükről szóló 26/2023. (X.27.) sz. önkormányzati rendelet 2.§ (3) bekezdés b) pontja alapján hozott döntéseit a határozat **3. számú melléklete** szerint jóváhagyja

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Szűcs Dániel polgármester, Helyben
2. Patkós Éva alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Képviselő-testület tagjai, Helyben
6. Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testületének bizottságai, Helyben
7. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal osztályai, Helyben

13. napirendi pont

Tájékoztató a 2024. október 19. – 2024. november 15. közötti időszak fontosabb intézkedéseiről és eseményeiről

Szűcs Dániel: A napirendi ponttal kapcsolatban várom a kérdéseket.

Harmat Mihályné: 2024. november 13-án háziorvossal történt egyeztetés. Erről szeretnék egy tájékoztatást.

Szűcs Dániel: Tekintettel arra, hogy dr. Czucza Éva 2025. februártól nyugdíjba vonul, meghirdettük ezt az állást. Erre jelentkezett a doktor úr, aki több szakorvosi vizsgával is rendelkezik. Azt beszéltek át, hogy a Czucza doktornő körzetében hány betegkártya van, mely városrészt érinti a körzet, a doktor úrnak hogy férne bele az idejébe. Tájékoztattuk arról, milyen bérbesorolási lehetősége lenne. Bízom benne, sikerül meggyőzni, hogy Mezőtúron dolgozzon tovább.

Bejelentések

Harmat Mihályné: A Balogh Ádám úton és a Komló úton kátyúk vannak. Van-e arra lehetőség, hogy esetleg kővel betemetnék legalább a nagyobbakat?

Szűcs Dániel: Igen, van kő. A kátyúzással kapcsolatos munka már elkezdődött volna, de az ezt végző kft-nek be kellett segítenie a Széna utcai beruházásnál. Amint itt végeznek, utána a kátyús utcákat javítják.

dr. Farkas Csongor: Az OPUS TITÁSZ gallyazási munkákat végez, elég barbár módon. Szerintem a lakosság erről nem volt kellően tájékoztatva. Úgy volt lesz egy munkafelügyelő, aki a munkálatokat ellenőrzi. Nem tudom ez megvalósult-e? Ha nem, akkor orvosoljuk ezt a problémát.

Szabó Péter: Az a fajta tevékenység, amit az OPUS TITÁSZ évről évre végez gallyazás néven, nem felel meg a lakoságnak. Az Intézményellátó Kft-vel – akik az ágakat elszállítják - folyamatosan együttműködve kapcsolatban vagyunk a gallyazást végző vállalkozással. Megküldték részünkre a jogszabályokat, térképeket, amelyek alapján a munkát végzik, de a korábbi évekhez képest továbbra is negatív a tapasztalatunk.

Szücs Dániel: Amennyiben időben és megfelelő módon tájékoztatnak minket, akkor mi is tudjuk a lakosságot értesíteni. Az E-On felé jeleztük, hogy részünkről nem elfogadott ez a fajta hozzáállás. A következő időszakra várjuk a részletesebb tájékoztatást. A TRV Zrt. részéről megjelent egy tájékoztatás, mely szerint a következő hetekben folyamatos mosatása lesz a rendszernek. Szabó Péter osztályvezetőt arra kértem, hogy a TRV felé forduljon, mivel több hetes munkára egy tájékoztatót adtak ki. Jelenleg nem tudjuk mely városrészen, mikor történik a vezetékek tisztítása. Mindenkit megnyugtatom, hogy ha a mosatás alkalmával a víz zavarosabb is lesz az általánosnál, a víz akkor is fogyasztható és iható, egészségre nem ártalmas.

Kovács Attila: A Székes út és Kürt út burkolatjel festése mikor valósul meg? A Székes út és Puskin út sarkán van egy ingatlan, aminek a bejáróját nagyon nehéz megközelíteni. A lakóingatlan bejárata megemelkedik, a nagykapu helyreállítását ki fogja elvégezni? A Dob utcában található út burkolata nagyon kátyús, minél hamarabb ki kell javítani. Ebben az utcában van olyan lakóingatlan, melyeket nem laknak rendeltetészerűen. Kérem Jegyző urat adjon tájékoztatást a lakoságnak, hogy egy ilyen helyzetben mik a lehetőségek. Tegnap megjelentek a főiskola előtti járda Szolnoki út felőli végén a terelő oszlopok. Úgy tudom ezeket megszüntetik, de amikor arra jártam még ott voltak. Ezekkel mi lesz? Milyen megoldási javaslatok vannak arra, hogyan oldjuk meg a terelést arra? A Túrtóval kapcsolatosan van-e információja Polgármester úrnak? A rucaöröm nevű növény nagyon sok problémát okoz a horgászoknak. Ezzel kapcsolatban lesz-e megbeszélés? A következő Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság ülésére készüljön egy beszámoló a piac esetében befolyó bérleti díj felhasználásával kapcsolatban.

Szücs Dániel: Az már elhangzott, hogy a kátyúzás hamarosan elkezdődik. Készül egy új gyalogos átkelőhely a Vásár út – Petőfi út sarkán, a tervező forgalomtechnikai, baleset megelőzési szempontból tetette oda az oszlopokat. Mivel még az átkelőhely nincs kész, ezért én jeleztem, hogy az oszlopokat távolítsák el. Ez megtörtént. Amíg nincs felfestve az átkelőhely, nem indokolt az oszlopok elhelyezése, de szerintem utána sem szükséges elhelyezni. Az elmúlt években rendszeresen probléma volt az, hogy egy mezőgazdasági cég a Túrtó vizével locsolja a rizsföldeket és ennek a víznek a szabályozásával rendszeresen vannak problémák. A cég és a KÖTIVIZIG közötti kommunikációban is vannak problémák. Nem a megfelelő gyorsasággal van elzárva a vízutánpótlás, emiatt sokszor megemelkedett a vízszint és a stégek víz alá kerültek. Jövő héten csütörtökön 9 órakor lesz egy megbeszélés, ahova meghívtam az érintett cég vezetőjét, a KÖTIVIZIG vezetőit, a Kákafoki Horgászegyesület vezetését és a panaszt benyújtó lakosokat. A mostani helyzet senkinek sem jó. A piaccal kapcsolatos tájékoztatóval kapcsolatban Jegyző úr intézkedik.

dr. Enyedi Mihály: Az elhagyott ingatlannal kapcsolatban mondanám, hogy ez a terület nem ismeretlen számunkra. Tegnap is érkezett egy bejelentés, ezt kivizsgáljuk. Lehetőség van a közösségi együttélés alapvető szabályai alapján a tulajdonost felszólítani és kötelezni arra, hogy rendbe tegye az ingatlanát. Ha nem teszi meg, bírságot szabhatunk ki. A másik eljárás az építéshatóságnál egy jó karbantartási kötelezettség előírása. A jogrendszer azokra az emberekre van

kitalálva, akiknek jövedelme van, és akiket egy-egy pénzbírság, szankció ténylegesen hátrányosan érint. Jelenleg a jogrendszerben nem látom a megoldást a mai napig arra, hogy azokkal az emberekkel, akiknek nincs semmilyen igazolható jövedelme, vagyontárgya, amivel bármit is lehetne kezdeni.

dr. Komáromy Csaba: A burkolat felfestése az ütemtervnek megfelelően - időjárás függvényében – el fog készülni, pontos dátumot nem tudok mondani. A Székes utcánál még vannak minőségi kifogás bejelentésünk. Megtörtént a kapubejáró becsatlakozása. A csapadékvíz elvezetése miatt kellett egy komolyabb beavatkozást végezni. A kivitelezővel holnap lesz ott egy megbeszélés. Képviselő úrnak ezért konkrét választ holnap tudnék mondani. Úgy gondolom, találunk erre megoldást.

Patkós Lajos: A XXVI.-XXIX. utca közötti szakasz esetében mikor lesz felújítás? A XXVII. utcánál az útalap elkészült. Itt történt egy csőtörés, több napig szivárgott a víz, sajnos jelentős mélységbeli problémák keletkeztek. Kérem, hogy az aszfaltos átjáró, illetve a járda akkor épüljön meg, amikor ez az utca helyreállt. A templomkerttel szemben, a kerékpárútnál van egy meredekebb rész, ahol az idősebb kerékpárosok nem biztonságosan tudnak közlekedni. Javaslom, hogy a X. utcától a XIII. utcáig korlátot helyezzünk ki. A Nyárfa utcában a lakhatás, az egymás mellett való kulturális együttélés problémái vetődnek fel. Úgy látom beavatkozás szükséges.

Szűcs Dániel: Jegyző úr kérem, intézkedjenek a Nyárfa utcai történések miatt. A Sugár úti kerékpárútnál elhelyezendő korláttal kapcsolatban osztályvezető úr nézik a lehetőségeket.

Szabó Péter: A Kert út és a Vágóhid út között kell választani, melyik legyen az első az útfelújítással kapcsolatban. Ma a kivitelező a Szabadság utat kezdte el marni, itt épít útalapot. Jelen állás szerint 2025. január közepére valamennyi út elkészülhet. A XXVII. utcánál mi is megdöbbenve tapasztaltuk a csőtörés utáni állapotot. A Széna utcában ugyanilyen eset történt. 2 hétig vártuk a hiba elhárítását, a behordott kő pedig annyira átázott, hogy a mai napon kb. 30-40 méter hosszan ki kellett cserélni. A jövő hét folyamán az aszfaltozás is megtörténhet. Az itteni munkálatok várhatóan hamar befejeződnek és az Intézményellátó Kft. hétfőn hozzá tud fogni a meglévő útalapos utak kátyúzásához. Úgy gondolom a TRV Zrt-vel egyeztetnünk kell. A projekt még nem fejeződik be, mert számos utómunkálatok zajlanak. A X. utcában és XXI. utcában 27 víznyelőt kell kihelyeznünk majd, kapubejárókat kell még megerősíteni. A kivitelezőtől kértük, hogy fokozottan figyeljen minden lakossági kérésre, próbáljon eleget tenni. A Hajó úton a járdaépítés is elkezdődött.

Rózsa Endre Bertalan: A X. utca lakosait megnyugtatón kérem, hogy még nem fejeződött be az útfelújítással kapcsolatos beruházás. A VIII. utca 56. szám előtt már több hónapja található egy nagy mélyedés. Osztályvezető úrral már egyeztettem ezzel kapcsolatban.

Szűcs Dániel: Kedden a X. utcában utcaforum volt. Itt az önkormányzat képviselői is részt vettek és megnyugtatták a lakosokat. Nem biztos, hogy a probléma megoldása a fekvő rendőr elhelyezése. Dolgozunk azon, hogy a jövő évi munkatervben a közlekedés, forgalomtechnika szempontjából egy újabb átvizsgálása lesz a településnek. Városrészenként is hozhatunk olyan döntéseket, amely arra vonatkozik, hogy sebességkorlátozásokat vezessünk be.

Tóth Ádám: A Rozmaring utcában már jó ideje egy autó van becsúszva az árokba. A tulajdonos részére a felszólító levél elküldésre került, ebben határidő van megadva az autó elszállítására. Kérem, amennyiben ez nem történik meg, az önkormányzat szállíttassa el és az ezzel kapcsolatos költségeket számlázza ki az autó tulajdonosának, ha erre van lehetőség.

Szűcs Dániel: Jegyző úr kérem, intézkedjenek az ügyben.

dr. Siposné Varga Ildikó: A Rövid utcában a kamera kihelyezése mikorra várható? A Kávási Sándor úton az autók nagyon gyorsan közlekednek. Ide a forgalomlassítása érdekében ki kell találni valamit.

Szücs Dániel: Jegyző urat megkértem arra, hogy a kamerával kapcsolatos kérdésekre válaszoljunk írásban. A Rövid utcával kapcsolatosan is küldünk egy írásos választ. A forgalomlassítással kapcsolatban javaslom, egyeztessünk a területen található cégekkel is. A járda építése a költségvetéstől függ majd.

Harmat Mihályné: Köszönöm az Intézményellátó Kft. munkáját az utcák felújításával kapcsolatban. A lakosság türelmét kérem, a munkálatok befejezéséig.


Pozderka-Korcsok Anita: Vasárnap lesz az első adventi gyertyagyújtás. Az Intézményellátó Kft. és a Mezőtúri Közművelődési és Sport Közhasznú Nonprofit Kft. dolgozói folyamatosan tevékenykednek a Szabadság téren a karácsonyi programok megvalósításán. Köszönöm, hogy a hideg ellenére tesznek azért, hogy színes programok legyenek.

Szücs Dániel: A kollégák valóban folyamatosan dolgoznak. Szeretettel várunk mindenkit szombat délután a karácsonyi falu nyitására, vasárnap pedig az első adventi gyújtására. Van-e még hozzászólás? Nincs. Köszönöm mindenki munkáját, az ülést bezárom.

K.m.f.




Szűcs Dániel
polgármester




dr. Enyedi Mihály
jegyző


Jegyzőkönyv hitelesítők:



Patkós Lajos
önkormányzati képviselő



Kovács Attila
önkormányzati képviselő



Pappné Hodos Ágnes
jegyzőkönyvvezető



Mezőtúr Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
jelenléti íve a
2024. november 28-án (csütörtök) 13³⁰ órakor
megtartott rendes nyílt üléséről

Szűcs Dániel

Polgármester

Patkós Éva

Alpolgármester

dr. Farkas Csongor

Képviselő

Fekécs Gábor

Képviselő

Harmat Mihályné

Képviselő

Kovács Attila

Képviselő

Patkós Lajos

Képviselő

Pozderka-Korcsok Anita

Képviselő

Rózsa Endre Bertalan

Képviselő

dr. Siposné Varga Ildikó

Képviselő

Tóth Ádám

Képviselő

